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M5*14L countersunk 

II. Parts

Sound signal

Kickstand

Disc brake
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Handlebar

(included)

Head light

Front tube

Anti-release button

Head tube

Tail light

Deck

III. Assembling

21

Head 
tube

Front tube

Handlebar
Pin roll

roll.

4

3

Front tube

5

tube.
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IV. Charge the Battery
Note: The charger light is red green

1

2

V. USE
Starting the scooter
1. 

2. 
3. 

4. 
5. 

1

3

2

5
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Stopping the scooter
1. 
2. 
3. 

1

2

3

Folding the Scooter
1. 
2. 
3. 

1 2

3
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Unfolding the Scooter
1. 
2. 
3. 
4. 

2

3

1

Pin roll

4

VI. Troubleshooting Method

Introduction

0E

1E

2E Please contact an authorized 

3E
controller, start the 

Please do not use the scooter 

again.

4E Please contact an authorized 

5E Loose connection 

controller

Please contact an authorized 

6E Please contact an authorized 

7E Please contact an authorized 
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8E
start later. Please contact an 

9E Motor Locked Rotor
start later. Please contact an 

The battery does not charge

1. 
2. 
3. 

1. 
2. 

3. 

Speed is too low

1. 

The brake is not working

1. The brake cable is too long, re-tighten the brake cable.
2. 
Note: 
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VII. RIDE AND SAFETY

BRAKE ADJUSTMENT

hazards.

USE
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CONSTANT SPEED FOLDING AND TRANSPORTATION

  Warnings: failure to follow these instructions could lead to 
serious injury.

• DO NOT ride the electric scooter in the rain.
•  

 

• 
• 

• 
• 
• 
• 
• 
• 
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• 

• 
• 
• 
• 

electric scooter.
• 
• 

• 
• 
• 
• 
• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

VIII. CLEANING AND 
MAINTENANCE

CLEANING

CONSERVATION
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IX. BATTERY HANDLING AND 
PROHIBITED ACTIONS

 DANGER!

• 
• 

• 

• 
• 

• 

• 
soldering iron.

• 

• 
electric circuit.
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• 

• 
container.

• 

than usual.

 WARNING!

than usual.
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X. Charging/ Discharge and 
store the battery

 Warning: always comply following message.

charging.
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use, charge, or storage.
XI. Utilization information

Acer Electric Scooter ES Series 3
Model AES013

16Kg
Motor

7.5Ah

TIANHONG

4 hours

countries regulation)

3

no
Brakes

brake
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No

ruber

8.5’’
IPX4

Headlight
no

Sound signal
Backlight
Bluetooth no

10°

XII. Others
1. 

2.  Storage

• 
• 
• 
• 

3. 

4. 
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Acer Incorporated
8F, 88, Sec. 1, Xintai 5th Rd., Xizhi

EU Declaration of Conformity
Acer Incorporated

And,
Acer Italy s.r.l.

Product: Acer Electric Scooter ES Series 3
Trade Name: acer
Model Number: AES013
SKU Number: AES013 *********

(“*”=0~9, a~z, A~Z, or Blank)

Date

Federal Communications Commission 
Declaration of Conformity

Acer Electric Scooter Series 3

AES013

Suite 1500

U. S. A.

254-298-4000

254-298-4147
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I. Contenu de l’emballage
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Benutzerhandbuch
Användarhandbok

Käyttöohje
Brukerhåndbok

Brugervejledning
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II. Composants

Signal sonore

Port de charge
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Guidon

(inclus)

Tube de direction
Patin en caoutchouc 

Plateau

III. Assembler

21

Tube de 
direction

Guidon
Broche

tube de direction.

4

3

5
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IV. Charger la batterie
Remarque : rouge

vert

1

2

V. UTILISATION
Démarrer la trottinette
1. 

2. 
3. 

4. 
5. 

1

3

2

5
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Arrêter la trottinette
1. 
2. 
3. 

1

2

3

Plier la trottinette
1. 
2. 
3. 

1 2

3
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Déplier la trottinette
1. 
2. 

3. 
4. 

2

3

1

Broche

4

VI. Méthode de dépannage
Introduction et solution des codes d’erreur

Introduction Solution

0E
batterie

1E Surcharge de la 
batterie

Retirez le chargeur. Veuillez 

2E
contrôleur

Veuillez contacter un centre de 

3E

4E La ligne de Veuillez contacter un centre de 

5E

contrôleur

Veuillez contacter un centre de 

6E Veuillez contacter un centre de 

7E Veuillez contacter un centre de 
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Introduction et solution des codes d’erreur

8E

Veuillez contacter un centre de 

9E

Veuillez contacter un centre de 

La batterie ne se charge pas

1. 
2. 
3. 

1. 
2. 

3. 

La vitesse est trop lente

1. 
batterie.

Le frein ne fonctionne pas

1. 
2. 

d’origine.
Remarque : 

blessures.
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VII. CONDUITE ET SÉCURITÉ

RÉGLAGE DU FREIN

UTILISATION
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VITESSE CONSTANTE PLIER ET TRANSPORTER

  Avertissements : le non-respect de ces instructions peut 
entraîner des blessures graves.

• 
•  

 

• 
• 

• 
• 
• 
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• 

• 

• 

• 

• 

• 
• 
• 

• 

• 

• 
• 
• 
• 
• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 
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VIII. NETTOYAGE ET 
ENTRETIEN

NETTOYAGE

CONSERVATION

IX. MANIPULATION DE LA 
BATTERIE ET ACTIONS 
INTERDITES
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 DANGER !

• 
• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

la batterie.
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Pendant la charge, l’utilisation et le stockage de la batterie, tenez-la à 

batterie.

des batteries.

 AVERTISSEMENT !

la batterie.

Pendant la charge, l’utilisation et le stockage de la batterie, tenez-la à 

batterie.
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X. Charger/décharger et 
stocker la batterie

Avertissement : respectez toujours le message suivant.

chargeur non original.
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XI. Informations d’utilisation

AES013

16 kg
Moteur
Batterie 7,5Ah

Fabricant de la batterie TIANHONG

4 heures

Oui
3

Oui

Non
Freins

Non
Roues

8,5’’
IPX4
Oui
Oui
Non

Signal sonore Oui
Oui

Bluetooth Non
10°
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XII. Autres
1. 

2.  Stockage

• 
• 
• 
• 

3. 

4. 

. 

Acer Incorporated
8F, 88, Sec. 1, Xintai 5th Rd., Xizhi

Déclaration de conformité de l’UE
Nous, 

Acer Incorporated.

Et,
Acer Italy s.r.l.

Produit : Trottinette électrique Acer ES série 3
Nom commercial : acer

AES013
Numéro UGS AES013 *********

(« * »= 0~9, a ~ z, A ~ Z ou vide)

Date
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I. Contenuto della confezione

1 Manuale utente

Acer Electric Scooter ES Series 3
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User Manual
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Használati utasítás
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Brugervejledning
Руководство пользователя
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1 caricabatteria

II. Parti

Porta di carica

Freno a disco
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Manubrio

(in dotazione)

Luce anteriore

Viti esagonali M5  
(4)

Asta

Tasto anti sgancio

Raccordo asta

del gancio

Luce 

Pedana

III. Montaggio

21

Raccordo 
asta

Asta

Manubrio
Perno

4

3

Asta

5
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IV. Carica della batteria
Nota: rossa verde 

1

2

V. USO
Avvio del monopattino
1. 

2. 
3. 

4. 
5. 

1

3

2

5
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Arresto del monopattino
1. 
2. 
3. 

1

2

3

Piegatura del monopattino
1. 
2. 
3. 

1 2

3



IT-36

Apertura del monopattino
1. 
2. 

3. 
4. 

2

3

1

Perno

4

VI. Metodi per la risoluzione 
dei problemi

Introduzione Soluzione

0E Batteria scarica
batteria

1E

assistenza autorizzato se il 

2E Guasto del controller
assistenza autorizzato.

3E
Attendere che la 

4E Linea del segnale lenta 
o interrotta assistenza autorizzato.

5E
assistenza autorizzato.

6E Guasto acceleratore
assistenza autorizzato.

7E
assistenza autorizzato.
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8E

assistenza autorizzato se il 

9E
bloccato

assistenza autorizzato se il 

La batteria non si carica

1. 
2. 
3. 

1. 
2. 

3. 

Velocità troppo bassa

1. 
batteria.

Il freno non funziona

1. 
2. 
Nota: 
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VII. GUIDA E SICUREZZA

REGOLAZIONE DEL FRENO

USO
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VELOCITÀ COSTANTE PIEGATURA E TRASPORTO

  Avvertenze: la mancata osservanza di queste istruzioni puà 
causare lesioni gravi.

• 
• NON bagnarlo.  

 

• 
• 

elettrico. 

• 
• 
• 
• 
• NON salire e scendere le scalo o saltare gli ostacoli.
• 
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• 

• 
• 
• Non guidare se incinta.
• 

• 
• 

• 
• 
• 
• 
• 

durante la guida.
• 

• 

• 

• 
• 

• 

VIII. PULIZIA E 
MANUTENZIONE

PULIZIA

CONSERVAZIONE
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IX. GESTIONE DELLA 
BATTERIA E AZIONI VIETATE
originale.

 PERICOLO!

• Non caricare la batteria al contrario.
• 

• 

• 
ecc.

• 

• 

• 
saldatrice.

• 
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• 
circuito elettrico.

• 

• 

• 

gestione.

oggetti con elettricità statica.

dalla rete elettrica.

Non usare la batteria in caso di generazione di elettricità statica (oltre 

 AVVERTENZA!

gestione.

oggetti con elettricità statica.
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dalla rete elettrica.

X. Carica/scarica e stoccaggio 
della batteria

 Avvertenza! attenersi sempre ai seguenti messaggi.

ogni ricarica.
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XI. Informazioni sull'utilizzo

Modello AES013

Peso inclusa la batteria 16Kg
Motore
Batteria 7,5Ah

ioni di litio
Produttore batteria TIANHONG

4 ore

sì
3

 

sì

acciaio

Distanza
Manubrio regolabile in altezza no
Freni
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Visualizzazione
no

Ruote

Trazione anteriore
8,5’’
IPX4
sì

Faro sì
no
sì
sì

Bluetooth no
Idoneità in salita 10°

XII. Altro
1. 

2.  Stoccaggio

e leggi nazionali o locali.
• 
• 
• 
• 

3. 

4. 

dall’utente.
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Acer Incorporated
8F, 88, Sec. 1, Xintai 5th Rd., Xizhi

Dichiarazione di conformità UE
Noi, 

Acer Incorporated

E,
Acer Italy s.r.l.

Prodotto: Monopattino elettrico Acer ES serie 3
Marchio depositato: acer
Numero del modello: AES013
Numero SKU: AES013 *********

(“*”=0~9, a~z, A~Z, o vuoto)

Data
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I. Contenido de la caja
Patinete *1

 

Manual de usuario *1

Acer Electric Scooter ES Series 3
AES013 

User Manual
Manuel d’utilisation
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Manual del usuario
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Használati utasítás

Podręcznik użytkownika
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Benutzerhandbuch
Användarhandbok

Käyttöohje
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Uporabniški priročnik

M5*14 L *4 unidades

II. Partes

Señal sonora
Pantalla LED

Palanca de 
aceleración

Puerto de carga

Freno de disco
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Manillar

 

Luz delantera

M5 (4 unidades)

Tubo delantero

Botón antirretorno

Tubo de direcciónantideslizante

Freno de la 
rueda trasera

Luz trasera

III. Montaje

21

Tubo de 
dirección

Tubo delantero

Manillar
Rodillo del 

hasta la altura del tubo 
de dirección.

4

3

Tubo delantero

5

  Inserte el conector en el tubo 
delantero.
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IV. Carga de la batería
Nota: rojo

verde
cargada.

1

2

V. USO
Encender el patinete
1. 

2. 
3. 

acelerador.
4. 
5. 

1

3

2

5
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Detener el patinete
1. 
2. 
3. 

1

2

3

Plegar el patinete
1. Pulse el botón antirretorno.
2. 
3. 

1 2

3
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Desplegar el patinete
1. 

2. 

3. 
4. 

2

3

1

4

VI. Método de resolución de 
problemas

Introducción

0E

1E
sobrecargado.

Quite el cargador. Póngase 
en contacto con un centro de 

2E Póngase en contacto con un 

3E Si el controlador 
se sobrecalienta, 

4E Póngase en contacto con un 

5E Póngase en contacto con un 

6E Póngase en contacto con un 
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7E Póngase en contacto con un 

8E Sobretensión, inicie 

en contacto con un centro de 

9E

en contacto con un centro de 

La batería no carga.

1. 
2. 
3. 

1. 
2. 

3. 

La velocidad es demasiado baja.

1. 

El freno no funciona

1. 
2. 
Nota: 
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VII. CONDUCCIÓN Y 
SEGURIDAD

AJUSTE DE LOS FRENOS

USO
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VELOCIDAD CONSTANTE PLEGADO Y TRANSPORTE

  Advertencias: El incumplimiento de estas instrucciones puede 
provocar lesiones graves.

• 
•  

 

• 
• 

• 
• 
• 
• 
• 
• 
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• 

• 

• 
• 
• 

• 
caliente.

• 

• 
• 
• 
• 
• 

• 

• 

• 

• 
indica.

• 

• 

VIII. LIMPIEZA Y 
MANTENIMIENTO

LIMPIEZA

PRESERVACIÓN
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IX. MANIPULACIÓN DE LA 
BATERÍA Y PROHIBICIONES
original.

 ¡PELIGRO!

• 
• 

• 

• 
etc.

• 

o tornillos.
• 

destornilladores.
• 

soldadoras.
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• 

• 

• 

• 

• 

corto de lo habitual.

 ¡ADVERTENCIA!

corto de lo habitual.
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restos de agua en ella.

X. Carga, descarga y 
almacenamiento de la batería

  Advertencia: Respete en todo momento las siguientes 
indicaciones.

carga.
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carga. XI. Información de uso

Modelo AES013

16 kg
Motor

7,5 Ah
Iones de litio
TIANHONG

4 horas

3

tubo delantero de acero
Hasta 100 kg

Altura
Manillar con altura regulable No
Frenos

disco trasero
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Pantalla Pantalla LED
No

Ruedas

Tracción delantera
8,5’’

Resistente al agua IPX4

Luz delantera
No

Señal sonora

Bluetooth No
10°

XII. Otros
1. 

2. 

• 
• 
• 
• 

3. 

4. 
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Acer Incorporated
8F, 88, Sec. 1, Xintai 5th Rd., Xizhi

Declaración de conformidad de la UE
Nosotros, 

Acer Incorporated

Acer Italy s.r.l.

Producto: Patinete eléctrico Acer ES serie 3
Nombre comercial: acer
Número de modelo: AES013
Número SKU: AES013 *********

(“*” = 0~9, a ~ z, A ~ Z o espacio)

Fecha
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I. Inhoud verpakking

Handleiding *1

Acer Electric Scooter ES Series 3
AES013 

User Manual
Manuel d’utilisation

Manuale utente
Manual del usuario

Gebruikershandleiding
Uživatelská příručka
Használati utasítás

Podręcznik użytkownika
Korisnički priručnik

Benutzerhandbuch
Användarhandbok

Käyttöohje
Brukerhåndbok

Brugervejledning
Руководство пользователя

Посібник користувача
Ръководство на потребителя

Uporabniški priročnik

II. Onderdelen

Geluidssignaal

Functieschakelaar

Gashendel

Standaard
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Stuur

Verbindingsstuk

Voorlicht

(4 stuks)

Voorbuis

Achterlicht

Dek

III. Montage

21

-
buis

Voorbuis

Stuur
Verbindingsstuk

Pinrol

4

3

Verbin-
dingsstuk

Voorbuis

5
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IV. De accu opladen
Opmerking: rood
groen

1

2

V. GEBRUIK
De step starten
1. 

2. 
3. 

4. 
5. 

1

3

2

5
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De step stoppen
1. Laat de gashendel los.
2. 
3. 

1

2

3

De step inklappen
1. 
2. 
3. 

1 2

3
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De step uitklappen
1. 
2. 
3. 
4. 

2

3

1

Pinrol

4

VI. Problemen oplossen

Foutcode

0E

1E

2E

3E

hoog, start het 

4E

5E
en controller

6E Versnellingsstoring

7E
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8E
hoog, start het 

9E
geblokkeerd

De accu wordt niet opgeladen

1. De stekker is niet correct aangesloten.
2. 
3. 

Onvoldoende bereik na opladen

1. 
2. 

3. 

Snelheid is te laag

1. 

De rem functioneert niet

1. 
2. 
Opmerking: 
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VII. RIJDEN EN VEILIGHEID

inschakelen.

REM AANPASSEN

GEBRUIK
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CONSTANTE SNELHEID INKLAPPEN EN TRANSPORT

  Waarschuwingen: het niet opvolgen van deze instructies kan 
resulteren in ernstig letsel.

• 
•  

 

• 
• 

• 
hangen.

• 
• 
• 
• 
• 
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• 

• 

• 
• 
• 

• 
• 

• 
• 
• 
• 
• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

VIII. REINIGING EN 
ONDERHOUD

door de garantie.

REINIGING
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BEWAREN IX. OMGANG MET DE ACCU 
EN VERBODEN ACTIES
originele accu.
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 GEVAAR!

• 
• 

• 

• 

• 

• 

• 
een soldeerbout.

• 

accu.
• 

interne circuit niet.
• 

• 
• 
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 WAARSCHUWING!
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X. De accu opladen/ontladen 
en opslaan

  Waarschuwing: de volgende instructies moeten altijd worden 
opgevolgd.
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XI. Gebruiksinformatie

Model AES013

16 kg
Motor

7,5 Ah

TIANHONG

4 uur

Snelheidsregelaar Ja
3

land)
Ja

Hoogte
Nee

achter

Nr.

Rubber

8,5’’
IPX4
Ja

Voorlicht Ja
Nee

Geluidssignaal Ja
Achterlicht Ja
Bluetooth Nee

10°
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XII. Overige
1. 

2. 

• 
• 
• 
• 

3. 

4. 

gebruikt.

Acer Incorporated
8F, 88, Sec. 1, Xintai 5th Rd., Xizhi

EU-verklaring van conformiteit
Acer Incorporated

En,
Acer Italy s.r.l.

Product: Acer Elektrische step ES Series 3
Handelsnaam: acer
Modelnummer: AES013
SKU-nummer: AES013 *********

(* is “0-9”, “a-z”, “A-Z”, “-“, of blanco)



I. Obsah balení
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User Manual
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II. Díly



Konektor

III. 

21

trubka

Konektor

4

3

Konektor 5



IV. Dobití baterie
Poznámka: 

zelenou.

1

2

V. 

1.  
3 sekund.

sebou.

2. 
3. 

4. 
5. 

1

3

2

5



1. 
2. 
3. 

1

2

3

1. 
2. 
3. 

1 2

3



1. 
2. 
3. 
4. 

2

3

1

4

VI. 

0E

1E

2E

3E

4E

5E

6E

7E



8E

9E

Baterie se nenabíjí

1. 
2. 
3. 

1. 
2. 

3. 

1. 

Brzda nefunguje

1. 
2. 
Poznámka: 



VII. 

NASTAVENÍ BRZD



KONSTANTNÍ RYCHLOST

  

• 
•  

 

• 
• 

• 
• 
• 
• 
• 
• 



• 

• 

• 
• 
• 

• 
• 

• 
• 
• 
• 
• 

• 

• 

• 

• 
• 

• 

VIII. 



IX. MANIPULACE S BATERIÍ A 

baterii.

 

bez dozoru.
• 
• 

• 

• 

• 

• 

• 
 



• 

baterii.
• 

• 

• 

• 

 



X. Nabíjení / vybíjení a 
skladování baterie

baterie.



XI. 

Model AES013

16 kg
Motor
Baterie 7,5 Ah

TIANHONG

ano
3

 

Ano

ne



Ne
Kola

8,5’’
IPX4
ano
ano
ne
ano
ano

Bluetooth ne
10°

XII. Jiné
1. 

2. 

• 
• 
• 
• 

3. 

4. 



Acer Incorporated
8F, 88, Sec. 1, Xintai 5th Rd., Xizhi

Acer Incorporated

a,
Acer Italy s.r.l.

Produkt:
Obchodní název: acer

AES013
AES013 *********
(“*”=0–9, a–z, A–Z nebo mezera)
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I. A doboz tartalma
Roller *1

Acer Electric Scooter ES Series 3
AES013 

User Manual
Manuel d’utilisation

Manuale utente
Manual del usuario

Gebruikershandleiding
Uživatelská příručka
Használati utasítás

Podręcznik użytkownika
Korisnički priručnik

Benutzerhandbuch
Användarhandbok

Käyttöohje
Brukerhåndbok

Brugervejledning
Руководство пользователя

Посібник користувача
Ръководство на потребителя

Uporabniški priročnik

II. Alkatrészek
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Fogókar

III. Összeszerelés

21

Fogókar

4

3

5
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IV. Az akkumulátor töltése
Megjegyzés: piros

zöldre

1

2

V. 
A roller elindítása
1. 

2. 
3. 

4. 
5. 

1

3

2

5
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A roller megállítása
1. 
2. 
3. 

1

2

3

A roller összehajtása
1. 
2. 
3. 

1 2

3
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A roller kinyitása
1. 
2. 
3. 
4. 

2

3

1

4

VI. Hibaelhárítási módszer

Hibakód

0E

1E

2E

3E

4E

5E

6E

7E



HU-97

8E

9E

Az akkumulátor nem tölt

1. 
2. 
3. 

1. 
2. 

3. 

Túl alacsony sebesség

1. 

1. 
2. 
Megjegyzés: 
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VII. 



HU-99

  Figyelem: az utasítások be nem tartása súlyos sérüléshez 
vezethet.

• 
•  

 

• 
• 

• 
• 
• 
• 
• 
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• 
• 

• 

• 
• 
• 

• 
• 

• 
• 
• 
• 
• 

• 

• 

• 

• 
• 

• 

VIII. 

ezekre.
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IX. 
KEZELÉSE ÉS TILTOTT 
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 VESZÉLY!

• 
• 

• 

• 

• 

• 
• 

• 

• 

• 

• 

• 
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 FIGYELEM!
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X. Az akkumulátor feltöltése/
lemerítése és tárolása

 Figyelem: mindig kövesse az alábbi utasításokat.

alatt.
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XI. Felhasználási információk
Acer Electric Scooter ES 3 sorozat

Modell AES013

16 kg
Motor

7,5 Ah

TIANHONG

4 óra

igen
3

Igen

Kerekek

8,5’’
IPX4
igen
igen

igen
igen

Bluetooth
10°
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XII. Egyebek
1. 

2. 

• 
• 
• 
• 

3. 

4. 

Acer Incorporated
8F, 88, Sec. 1, Xintai 5th Rd., Xizhi

Mi, 
Acer Incorporated

Az,
Acer Italy s.r.l.

Termék: Acer Electric Scooter ES 3 sorozat
Kereskedelmi név: acer
Modellszám: AES013
Raktári egység 
száma:

AES013 *********
(“*”=0~9, a~z, A~Z, vagy üres)
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I. 

 

Acer Electric Scooter ES Series 3
AES013 

User Manual
Manuel d’utilisation

Manuale utente
Manual del usuario

Gebruikershandleiding
Uživatelská příručka
Használati utasítás

Podręcznik użytkownika
Korisnički priručnik

Benutzerhandbuch
Användarhandbok

Käyttöohje
Brukerhåndbok

Brugervejledning
Руководство пользователя

Посібник користувача
Ръководство на потребителя

Uporabniški priročnik

 

II. Dijelovi

LED zaslon

Oslonac
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III. Sklapanje

21 zatika.

4

3

5
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IV. Napunite bateriju
Napomena: crveno

zeleno.

1

2

V. 
Pokretanje romobila
1. 

2. 
3. 

4. 
5. 

1

3

2

5
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Zaustavljanje romobila
1. 
2. 
3. 

1

2

3

Sklapanje romobila
1. 
2. 
3. 

1 2

3
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Rasklapanje romobila
1. 
2. 

oslobodili.
3. 
4. 

2

3

1

4

VI. Rješavanje problema

0E

1E

2E

3E

4E

5E

6E

7E

8E
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9E

Baterija se ne puni

1. 
2. 
3. 

1. 
2. 

3. 

Brzina je premala

1. 

1. 
2. 
Napomena: 
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VII. 



HR-114

STALNA BRZINA

  
ozbiljne ozljede.

• 
•  

 

• 
• 

• 
• 
• 
• 
• 
• 



HR-115

• 

• 

• 
• 
• 

• 
• 

• 
• 
• 
• 
• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

VIII. 

suncu.
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IX. RUKOVANJE BATERIJOM I 
ZABRANJENI POSTUPCI

 OPASNOST!

• 
• 

• 

• 

• 

• 
• 

• 
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• 

• 

• 

• 

 UPOZORENJE!
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X. 
pohrana baterije
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XI. Informacije o proizvodu

Model AES013

16 kg
Motor

7,5 Ah

TIANHONG

4 sata

da
Brzine 3

Da

do 100 kg

ne
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Zaslon LED zaslon
Ne

IPX4
da
da
ne
da
da

Bluetooth ne
10°

XII. Drugo
1. 

2.  Pohrana

• 
• 
• 
• 

3. 

4. 
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Acer Incorporated
8F, 88, Sec. 1, Xintai 5th Rd., Xizhi

Mi, 
Acer Incorporated

i,
Acer Italy s.r.l.

Proizvod:
acer

Broj modela: AES013
SKU broj: AES013 *********

(“x”=0~9, a~z, A~Z ili prazno)
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I. 

Acer Electric Scooter ES Series 3
AES013 

User Manual
Manuel d’utilisation

Manuale utente
Manual del usuario

Gebruikershandleiding
Uživatelská příručka
Használati utasítás

Podręcznik użytkownika
Korisnički priručnik

Benutzerhandbuch
Användarhandbok

Käyttöohje
Brukerhåndbok

Brugervejledning
Руководство пользователя

Посібник користувача
Ръководство на потребителя

Uporabniški priročnik

M5* 14L *4 szt.

II. 
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(4 szt.)

Podest

III. Zestawienie

21

Rura 

4

3

5
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IV. 
Uwaga: czerwono

zielony

1

2

V. 
Uruchamianie hulajnogi
1. 

2. 
3. 

4. 
5. 

1

3

2

5



PL-125

Zatrzymywanie hulajnogi
1. 
2. 
3. 

1

2

3

1. 
2. 
3. 

1 2

3
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1. 
2. 
3. 
4. 

2

3

1

4

VI. 
problemów

0E

1E
baterii

2E

3E

4E

5E

6E
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7E

8E

9E
silnika

1. 
2. 
3. 

1. 
2. 

3. 

1. 

1. 
2. 
Uwaga: 
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VII. 
JAZDY

REGULACJA HAMULCÓW



PL-129

  

• 
•  

 

• 
• 

• 
• 
• 
• 
• 
• 
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• 

• 

• 
• 
• 

• 
• 

• 
• 
• 
• 
• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

VIII. CZYSZCZENIE I 
KONSERWACJA

CZYSZCZENIE
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KONSERWACJA IX. 

baterii.
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• 
• 

• 

• 

• 

• 
• 

• 

• 

• 

• 

• 



PL-133
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X. 
i przechowywanie baterii
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XI. Dane techniczne

Model AES013

16 kg
Silnik
Bateria 7,5 Ah

Producent baterii TIANHONG

Tak
3

Tak

do 100 kg

Nie

Brak

8,5’’
IPX4
Tak
Tak
Nie
Tak
Tak

Bluetooth Nie
10°
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XII. Inne
1. 

2. 

• 
• 
• 
• 

3. 

4. 

Acer Incorporated
8F, 88, Sec. 1, Xintai 5th Rd., Xizhi

Acer Incorporated

Oraz,
Acer Italy s.r.l.

Produkt: Hulajnoga elektryczna Acer ES Seria 3
Nazwa handlowa: acer
Numer modelu: AES013
Numer SKU: AES013 *********

(„*”=0~9, a~z, A~Z lub spacja)

Data



I. 
 *1

M3  *1

 *1

Acer Electric Scooter ES Series 3
AES013 

User Manual
Manuel d’utilisation

Manuale utente
Manual del usuario

Gebruikershandleiding
Uživatelská příručka
Használati utasítás

Podręcznik użytkownika
Korisnički priručnik

Benutzerhandbuch
Användarhandbok

Käyttöohje
Brukerhåndbok

Brugervejledning
Руководство пользователя

Посібник користувача
Ръководство на потребителя

Uporabniški priročnik

 *1

M5*14L  *4 

II. 

LED 



M3 

M5 4 

III. 

21   

  

4

3

5 M3 

  
  

   M3 
 4 



IV. 

1

2

V. 

1.  3 

2. 
3. 

4. 
5. 

1

3

2

5



1. 
2. 
3. 

1

2

3

1. 
2. 
3. 

1 2

3



1. 
2. 
3. 
4. 

2

3

1

4

VI. 

0E

1E  

2E

3E  

4E

5E

6E

7E

8E  
 

9E  
 



1. 
2. 
3. 

1. 
2. 
3. 

1. 

1. 
2. 

 

VII. 



 

  

• 
•  

 

 3.1 



• 
• 

• 
• 
• 
• 
• 
• 
• 

• 
• 
• 
• 
• 
• 

• 
• 
• 
• 
• 

• 
• 
• 

• 
• 
• 



VIII. IX. 
 50  -20

 

 30 
 60 

 

• 
• 
•  50
• 



•  (+)  (-) 

• 
• 
• 

• 
• 
• 
• 

 100V

 

 



X. /

-10-60
10-45

-10-45

XI. 
 ES  3

AES013
107
107
16 

7.5Ah

TIANHONG

4 

3
0-20  

 100 
8.5 



LED 

8.5’’
IPX4

Bluetooth
10

XII. 
1. 

2.  

• -10-60
• 10-45
• -10-45
• 

3. 

4. 1)   2000 
2)  

3)   -  - 
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I. Lieferumfang
Roller *1

Sechskantschlüssel *1

Benutzerhandbuch *1

Acer Electric Scooter ES Series 3
AES013 

User Manual
Manuel d’utilisation

Manuale utente
Manual del usuario

Gebruikershandleiding
Uživatelská příručka
Használati utasítás

Podręcznik użytkownika
Korisnički priručnik

Benutzerhandbuch
Användarhandbok

Käyttöohje
Brukerhåndbok

Brugervejledning
Руководство пользователя

Посібник користувача
Ръководство на потребителя

Uporabniški priročnik

M5*14L 

STK

II. Teile

Tonsignal
LED Anzeige

Funktionsschalter

Beschleunigungshebel

Ladeanschluss
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Lenker

Verbindungsstück

(enthalten)

M5 Sechskantschrauben 
(4 Stück)

Vorderrohr

Rücklicht

Deck

III. Montage

21

Gabel-

Vorderrohr

Lenker
Verbindungsstück

Federbolzen

  Heben Sie das 
Vorderrohr 

Verbindungsstück und 

4

3

Verbin-
dungsstück

Vorderrohr

5
Sechskantschlüssel

  Stecken Sie das 
Verbindungsstück in das 
Vorderrohr.

  Ziehen Sie alle 
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IV. 
Hinweis: rot 

grün

1

2

V. NUTZUNG
Den Roller starten
1. 

auszuschalten.

2. 
3. 

4. 
5. 

1

3

2

5
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Den Roller stoppen
1. Lassen Sie den Beschleunigungshebel los.
2. 

drücken.
3. 

1

2

3

Den Roller zusammenfalten
1. Drücken Sie die Entriegelungstaste nach unten.
2. 
3. 

1 2

3
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Den Roller ausklappen
1. 
2. 

3. Heben Sie das Vorderrohr an.
4. 

2

3

1

Federbolzen

4

VI. Fehlersuchmethode
Beschreibung und Behebung der Fehlercodes

Fehlercode Beschreibung Behebung

0E

1E Akku überladen

noch nicht behoben ist.

2E

3E

starten Sie das 

Bitte benutzen Sie den Roller 

4E Die Signalleitung ist 

5E Lose Verbindung 

6E
Beschleunigers

7E
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Beschreibung und Behebung der Fehlercodes

8E
starten Sie das 

Halten Sie den Roller an und 

noch nicht behoben ist.

9E Motor blockiert Rotor Halten Sie den Roller an und 

noch nicht behoben ist.

Der Akku wird nicht geladen

1. Der Stecker ist nicht richtig eingesteckt.
2. 
3. 

Unzureichende Kilometerleistung nach dem Laden

1. 
2. 

3. 

Geschwindigkeit ist zu niedrig

1. 

Die Bremse funktioniert nicht

1. 
2. 
Hinweis: 
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VII. FAHRT UND SICHERHEIT

EINSTELLUNG DER BREMSEN

Sechskantschlüssel gegen den Uhrzeigersinn die Schrauben an der 

NUTZUNG
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KONSTANTE GESCHWINDIGKEIT ZUSAMMENKLAPPEN UND TRANSPORT

  Warnungen: Die Nichtbeachtung dieser Anweisungen kann zu 
schweren Verletzungen führen.

• 
•  

 

• 
• 

• 
• 
• 

• 
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• 
über Hindernisse.

• 

• 

• 

• 
• 
• 

• 

• 

• 
• 
• 
• 
• 

• 

• 

• 
Trocknen und reinigen Sie die Lager. Fetten Sie die Lager nach der 

• 

• 

• 
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VIII. REINIGUNG UND WARTUNG

REINIGUNG
Stellen Sie sicher, dass der Elektroroller ausgeschaltet ist, das Ladekabel nicht 

AUFBEWAHRUNG

direkte Sonneneinstrahlung auszusetzen.

IX. HANDHABUNG VON 
AKKUS UND VERBOTENE 
HANDLUNGEN
Originalakku.

erlaubt.
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 GEFAHR!

Akkus sicherstellen.

• 
• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 
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 WARNUNG!

Versuchen Sie nicht, den Akku zu zerlegen. Berühren Sie nicht die Kontakte 
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X. 
Lagern des Akkus

 Warnung: Beachten Sie immer die folgenden Hinweise.

kann.

Kundendienst. 
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XI. Informationen zur 
Verwendung

Acer Electric Scooter ES Serie 3
Modell AES013

16Kg
Motor
Akku 7,5Ah

Hersteller des Akkus TIANHONG

4 Stunden

3

Landesregelung)
Ja

Vorderrohr aus Stahl
bis zu 100 kg

nein

Anzeigen LED Anzeige
Radabsorber Nein

Antriebseinheit Vorderradantrieb
8,5’’
IPX4

nein
Tonsignal
Hintergrundbeleuchtung
Bluetooth nein

10°
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XII. Sonstiges
1. 

2.  Lagerung

• 
• 
• 
• 

3. 

4. 

Teile.

Acer Incorporated
8F, 88, Sec. 1, Xintai 5th Rd., Xizhi

EU-Konformitätserklärung
Acer Incorporated

und,
Acer Italy s.r.l.

Produkt: Acer Electric Scooter ES Serie 3
Handelsname: Acer
Modellnummer: AES013
SKU-Nummer: AES013 *********

(“*”=0~9, a~z, A~Z, oder Leerzeichen)

16.05.2022
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I. Inkorgsinnehåll
Skoter *1

Acer Electric Scooter ES Series 3
AES013 

User Manual
Manuel d’utilisation

Manuale utente
Manual del usuario

Gebruikershandleiding
Uživatelská příručka
Használati utasítás

Podręcznik użytkownika
Korisnički priručnik

Benutzerhandbuch
Användarhandbok

Käyttöohje
Brukerhåndbok

Brugervejledning
Руководство пользователя

Посібник користувача
Ръководство на потребителя

Uporabniški priročnik

Batteriladdare *1

 

II. Delar

Gasreglage

Batteriladdare
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Kontakt

(inkluderat )

Strålkastare

(4 st)

III. Monterar

21

Kontakt

4

3

Anslutning 5
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IV. Ladda batteriet
Observera: röd
grönt

1

2

V. ANVÄNDNING
Starta skotern
1. 

hastighetsregler.

2. 
3. 

4. 
5. 

1

3

2

5
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Stoppa skotern
1. 
2. 
3. 

1

2

3

Fälla ihop skotern
1. 
2. 
3. 

1 2

3
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Veckla upp skotern
1. 
2. 
3. 
4. 

2

3

1

4

VI. Felsökningsmetod

Felkod Inledning

0E Ladda batteriet helt

1E Ta bort laddaren. Kontakta ett 

2E Kontakta ett auktoriserat 

3E

4E Signalledningen kan Kontakta ett auktoriserat 

5E Kontakta ett auktoriserat 

6E Kontakta ett auktoriserat 

7E Kontakta ett auktoriserat 

8E
senare. Kontakta ett auktoriserat 
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9E Motorlåst rotor
senare. Kontakta ett auktoriserat 

Batteriet laddar inte

1. 
2. 
3. 

Otillräcklig körsträcka efter laddning

1. 
2. 

3. 

Hastigheten är för låg

1. 

Bromsen fungerar inte

1. 
2. 
Observera: 
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VII. ÅKNING OCH SÄKERHET

BROMSJUSTERING

ANVÄNDNING
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KONSTANT HASTIGHET FÄLLA IHOP OCH TRANSPORT

  Varningar: Underlåtenhet att följa dessa instruktioner kan leda 
till allvarliga skador.

• KÖR INTE elskotern i regn.
•  

 

• 
• 

• 
• 
• 
• 
• 
• 
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• 

• 

• 
• 
• 
• 
• 

• 
• 
• 
• 
• 

• 
kollisioner. 

• 

• 

• 
• 

• 

VIII. RENGÖRING OCH 
UNDERHÅLL

RENGÖRING

BEVARANDE
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IX. BATTERIHANTERING OCH 
FÖRBJUDNA ÅTGÄRDER
originalbatteri.

skador eller brand.

 FARA!

• 
• 

batteriet i eld.
• 

• 
• 

• 
• 
• 

• 
elektriska krets.

• 
batterier.
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• 

• 

 VARNING!
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X. Laddar/laddar ur och 
förvara batteriet

 Varning: följ alltid följande meddelande.

laddning.
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XI. Användningsinformation
Acer Electric Scooter ES Series 3

Modell AES013

Vikt inkl. batteri 16 kg
Motor
Batteri 7,5Ah

TIANHONG
Laddar

Full laddningstid

Hastighetsreglering
3

Ja

8,5’’
IPX4

Strålkastare

Bluetooth
10°
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XII. Andra
1. 

2. 

• 
• 
• 
• 

3. 

4. 

Acer Incorporated
8F, 88, Sec. 1, Xintai 5th Rd., Xizhi

EU-försäkran om överensstämmelse
Vi, 

Acer Incorporated

Och,
Acer Italy s.r.l.

Produkt: Acer Electric Scooter ES Series 3
Varunamn: acer
Modellnummer: AES013
SKU-nummer: AES013 *********

(“*”=0~9, a~z, A~Z, eller blanksteg)

2022-05-16
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I. Pakkauksen sisältö

Acer Electric Scooter ES Series 3
AES013 

User Manual
Manuel d’utilisation

Manuale utente
Manual del usuario

Gebruikershandleiding
Uživatelská příručka
Használati utasítás

Podręcznik użytkownika
Korisnički priručnik

Benutzerhandbuch
Användarhandbok

Käyttöohje
Brukerhåndbok

Brugervejledning
Руководство пользователя

Посібник користувача
Ръководство на потребителя

Uporabniški priročnik

Akkulaturi *1

II. Osat

Akkulaturi 

Seisontatuki
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Liitin

Dekki

III. Kokoaminen

21

Liitin

4

3

Liitin 5



FI-180

IV. Akun lataaminen
Huomautus: punainen

vihreäksi

 

1

2

V. KÄYTTÖ
Sähköpotkulaudan käynnistys
1. 

kertaa.

2. 
3. 

4. 
5. 

1

3

2

5
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Sähköpotkulaudan pysäyttäminen
1. 
2. 
3. 

1

2

3

Sähköpotkulaudan taittaminen
1. 
2. 
3. 

1 2

3
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Sähköpotkulaudan avaaminen
1. 
2. 
3. 
4. 

 

2

3

1

4

VI. Vianetsintä

Vikakoodi Johdanto

0E

1E

2E
huoltoliikkeeseen.

3E
toistaiseksi. Odota, kunnes 

uudelleen.

4E

irronnut
huoltoliikkeeseen.

5E
huoltoliikkeeseen.

6E Vika kaasussa
huoltoliikkeeseen.

7E Vika 
huoltoliikkeeseen.
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8E

9E Moottorilukittu roottori

Akku ei lataudu

1. 
2. 
3. 

Riittämätön kilometrimäärä latauksen jälkeen

1. 
2. 

3. 
uudelleen.

Nopeus on liian alhainen

1. 

Jarru ei toimi

1. 
2. 
Huomautus: 
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VII. AJAMINEN JA 
TURVALLISUUS

JARRUN SÄÄTÖ

KÄYTTÖ
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TASAINEN VAUHTI TAITTAMINEN JA KULJETUS

  Varoitukset: näiden ohjeiden laiminlyönti voi johtaa vakavaan 
henkilövahinkoon.

• 
•  

 

• 
• 

• 
• 
• 
• 
• 
• 
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• 

• 

• 
• 
• 

• 
• 

• 
• 
• 
• 
• 

• 

• 

• 

• 
• 

• 

VIII. PUHDISTUS JA HUOLTO

PUHDISTUS

SÄILYTTÄMINEN
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IX. AKUN KÄSITTELY JA 
KIELLETTY TOIMENPITEET

 

 VAARA!

• 
• 
• 

• 
• 

• 
• 
• 

• 
• 

• 
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• 
 VAROITUS!

koteloa.
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X. Akun lataaminen/
tyhjentäminen ja säilyttäminen

 Varoitus: noudata aina seuraavaa ohjetta.
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XI. Käyttötiedot
Acer Electric Scooter ES Series 3

Malli AES013

Mitat, taitettuna
Paino sis. akku 16 kg
Moottori
Akku 7,5 Ah

TIANHONG
Lataus

4 tuntia

3

100 kg

Ei
Jarrut

takana

Ei
Renkaat

Rengaskoko 8,5’’
IPX4

Ei

Bluetooth Ei
10°
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XII. Muuta
1. 

2.  Varastointi

• 
• 
• 
• 

3. 

4. 

Acer Incorporated
8F, 88, Sec. 1, Xintai 5th Rd., Xizhi

EU-vaatimustenmukaisuusvakuutus
Me, 

Acer Incorporated

Ja,
Acer Italy s.r.l.

Tuote: Acer Electric Scooter ES Series 3
Kauppanimi: acer
Mallinumero: AES013
SKU-numero: AES013 *********

(“*”=0~9, a~z, A~Z, tai tyhjä)

16.5.2022



NO-192

I. Innboksinnhold

Brukerhåndbok *1

Acer Electric Scooter ES Series 3
AES013 

User Manual
Manuel d’utilisation

Manuale utente
Manual del usuario

Gebruikershandleiding
Uživatelská příručka
Használati utasítás

Podręcznik użytkownika
Korisnički priručnik

Benutzerhandbuch
Användarhandbok

Käyttöohje
Brukerhåndbok

Brugervejledning
Руководство пользователя

Посібник користувача
Ръководство на потребителя

Uporabniški priročnik

Batterilader *1

 
skrue *4 STK

II. Deler

Batterilader



NO-193

Fikseringskrok

(inkludert)

M5 sekskantskruer 
(4 stk)

Dekk

III. Montering

21

4

3

Koblings- 5
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IV. Lad batteriet
Merk:  rød  grønn etter at ladingen er 

1

2

V. BRUK
Starte sparkesykkelen
1. 

2. 
3. 

4. 
5. 

1

3

2

5
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Stopper sparkesykkelen
1. 
2. 
3. 

1

2

3

Sammenlegging av sparkesykkelen
1. 
2. 
3. 

1 2

3
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Brette ut sparkesykkelen
1. 
2. 
3. 
4. 

 

2

3

1

4

VI. Feilsøking

Feilkode Tilrettelegging

0E

1E

2E Kontakt et autorisert 

3E
kontrolleren, start 

4E Signalledningen kan Kontakt et autorisert 

5E Kontakt et autorisert 

6E Kontakt et autorisert 

7E Kontakt et autorisert 

8E
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9E Låst rotor

Batteriet lades ikke

1. 
2. 
3. 

Utilstrekkelig kjørelengde etter lading

1. Utilstrekkelig lading, lad batteriet helt.
2. 

3. 

Hastigheten er for lav

1. 

Bremsen virker ikke

1. 
2. 
Merk: 

garantibegrensninger og skader.
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VII. RIDNING OG SIKKERHET

JUSTERING AV BREMSE

BRUK
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KONSTANT HASTIGHET SAMMENLEGGING OG TRANSPORT

  Advarsler: i tilfelle du ikke følger instruksjonene, kan det føre til 
alvorlig skade.

• 
•  

 

• 
• 

• 
• 
• 
• 
• 
• 
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• 

• 

• 
• 
• 

• 
• 

• 
• 
• 
• 
• 

• 

• 

• 

• 
• 

• 

VIII. RENGJØRING OG 
VEDLIKEHOLD

RENGJØRING

OPPBEVARING
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IX. BATTERIHÅNDTERING OG 
FORBUDTE HANDLINGER
originale batterier.

brann.

skade eller brann.

 FARE!

• 
• 

brann.
• 

• 
• 

eller skruer.
• 
• 

loddebolt.
• 

• 
krets.

• 
batterier.
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• 

• 

 ADVARSEL!
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X. Lading/Lade ut og oppbevar 
batteriet

 Advarsel: følg alltid følgende.

ikke-original lader.

dette kan skade enheten.

under bruk, lading eller lagring.
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XI. Bruksinformasjon
serie 3

Modell AES013

Vekt inkl. batteri 16Kg
Motor
Batteri 7,5Ah

TIANHONG
Lade

Full ladetid

regulering i land)

3

Ja

Klarering
nei

Nei

8,5’’
Vanntett IPX4

nei

Bluetooth nei
10°
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XII. Andre
1. 

2. 

• 
• 
• 
• 

3. 

4. 

brukes.

brukeren.

Acer Incorporated
8F, 88, Sec. 1, Xintai 5th Rd., Xizhi

EU-samsvarserklæring
Vi, 

Acer Incorporated

Og,
Acer Italy s.r.l.

Produkt: Acer Elektrisk sparkesykkel ES i serie 3
Handelsnavn: acer
Modellnummer: AES013
SKU-nummer: AES013 *********

(“*”=0~9, a~z, A~Z, eller Blank)

16.05.2022
Dato
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I. Pakkens indhold

Acer Electric Scooter ES Series 3
AES013 

User Manual
Manuel d’utilisation

Manuale utente
Manual del usuario

Gebruikershandleiding
Uživatelská příručka
Használati utasítás

Podręcznik użytkownika
Korisnički priručnik

Benutzerhandbuch
Användarhandbok

Käyttöohje
Brukerhåndbok

Brugervejledning
Руководство пользователя

Посібник користувача
Ръководство на потребителя

Uporabniški priročnik

skruer, *4 stk.

II. Dele

Funktionskontakt
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Konnektor

(inkluderet)

M5 unbrakoskruer 
(4 stk.)

Skridsikker 

til krog

III. Samling

21

Konnektor

4

3

Konnektor 5
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IV. Oplad batteriet
Bemærk: rødt grønt 

1

2

V. SÅDAN BRUGES LØBEHJULET
Sådan startes løbehjulet
1. 

2. 
3. 

4. 
5. 

1

3

2

5



DA-209

Sådan stoppes løbehjulet
1. 
2. 
3. 

1

2

3

Foldning af løbehjulet
1. 
2. 
3. 

1 2

3
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Udfoldning af løbehjulet
1. 
2. 

3. 
4. 

2

3

1

4

VI. 

Introduktion

0E

1E
batteriet

2E Kontakt et autoriseret 

3E

4E Signalledningen kan Kontakt et autoriseret 

5E Kontakt et autoriseret 

6E Kontakt et autoriseret 

7E Kontakt et autoriseret 

8E
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9E

Batteriet kan ikke oplades

1. Stikket er ikke isat korrekt.
2. 
3. 

Kører kun en kort distance efter opladning

1. 
2. 

3. 

Hastigheden er for lav

1. 

Bremsen fungerer ikke

1. 
2. 
Bemærk: 
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VII. KØRSEL OG SIKKERHED

JUSTERING AF BREMSE

SÅDAN BRUGES LØBEHJULET
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KONSTANT HASTIGHED FOLDNING OG TRANSPORT

  Advarsel: Hvis disse vejledninger ikke følges kan det føre til 
alvorlig personskade.

• 
•  

 

• 
• 

• 
• 
• 
• 
• 

• 
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• 

• 
• 
• 
•  

• 

• 

• 
• 
• 
• 
• 

• 

• 

• 

sikkert.
• 

• 

• 

VIII. RENGØRING OG 
VEDLIGEHOLDELSE

RENGØRING

elektroniske dele.

OPBEVARING
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IX. HÅNDTERING AF BATTERI 
OG HVAD DER IKKE ER 
TILLADT
batteri.

beskadigelse eller brand.

 FARE!

batterirelaterede handlinger.

batteriet.

• 
• 

ind i ild.
• 

• 

• 

• 

• 
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• 

• 

• 

• 

• 

håndtering.

batteriet helt. 

 ADVARSEL!

håndtering.
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X. 
opbevaring af batteriet

 Advarsel: Overhold altid følgende meddelelse.
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XI. 
Acer Electric Scooter ES Series 3

Model AES013

16 kg
Motor
Batteri 7,5 Ah

TIANHONG

Maks. hastighed

Ja
Hastighedstilstande 3

Ja

Maks. belastning
Frigang



DA-219

8,5"
IPX4
Ja
Ja

Ja
Ja

Bluetooth
Maks. stigning 10°

XII. Andre
1. 

2.  Lager

• 
• 
• 
• 

3. 

4. 

ikke er i brug.
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Acer Incorporated
8F, 88, Sec. 1, Xintai 5th Rd., Xizhi

EU overholdelseserklæring
Vi, 

Acer Incorporated

Og,
Acer Italy s.r.l.

Produkt: Acer Electric Scooter ES Series 3
Handelsnavn: acer
Modelnummer: AES013
SKU-nummer: AES013 *********

(“*” = “0-9”, “a-z”, “A-Z”, eller tom)

Dato
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I. 

Acer Electric Scooter ES Series 3
AES013 

User Manual
Manuel d’utilisation

Manuale utente
Manual del usuario

Gebruikershandleiding
Uživatelská příručka
Használati utasítás

Podręcznik użytkownika
Korisnički priručnik

Benutzerhandbuch
Användarhandbok

Käyttöohje
Brukerhåndbok

Brugervejledning
Руководство пользователя

Посібник користувача
Ръководство на потребителя

Uporabniški priročnik

II. 
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III. 

21

4

3

- 5
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IV. 

.

1

2

V. 

1. 

2. 
3. 

4. 
5. 

1

3

2

5
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1. 
2. 
3. 

1

2

3

1. 
2. 
3. 

1 2

3
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1. 

2. 

3. 
4. 

2

3

1

4

VI. 

0E

1E

2E

3E

4E

5E
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6E

7E

8E

9E

1. 
2. 

3. 

1. 

2. 

3. 

1. 

1. 
2. 
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VII. 



RU-228

  

• 
•  

 

• 
• 

• 
• 
• 

• 
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• 

• 

• 

• 

• 
• 
• 

• 

• 

• 
• 
• 
• 
• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 
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VIII. 
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IX.  

• 
• 

• 

• 

• 

• 
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• 

• 

• 

• 

• 

• 
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X. 
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XI. 

AES013

TIANHONG

3
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8,5’’
IPX4

Bluetooth
10°

XII. 
1. 

2. 

• 
• 
• 
• 

3. 

4. 
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Acer Incorporated
8F, 88, Sec. 1, Xintai 5th Rd., Xizhi

Acer Incorporated

Acer Italy s.r.l.

acer
AES013
AES013 *********
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I. 

Acer Electric Scooter ES Series 3
AES013 

User Manual
Manuel d’utilisation

Manuale utente
Manual del usuario

Gebruikershandleiding
Uživatelská příručka
Használati utasítás

Podręcznik użytkownika
Korisnički priručnik

Benutzerhandbuch
Användarhandbok

Käyttöohje
Brukerhåndbok

Brugervejledning
Руководство пользователя

Посібник користувача
Ръководство на потребителя

Uporabniški priročnik

II. 
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III. 

21

4

3

5
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IV. 

1

2

V. 

1. 

2. 
3. 

4. 
5. 

1

3

2

5
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1. 
2. 
3. 

1

2

3

1. 
2. 
3. 

1 2

3
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1. 

2. 
3. 
4. 

2

3

1

4

VI. 

0E

1E

2E

3E

4E

5E
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6E

7E

8E

9E

1. 
2. 

3. 

1. 
2. 

3. 

1. 

1. 
2. 
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VII. 



UA-244

  

• 
•  

 

• 
• 

• 
• 
• 
• 
• 
• 
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• 

• 

• 
• 
• 

• 
• 

• 
• 

• 
• 
• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

VIII. 
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IX.  

• 
• 

• 

• 

• 

• 
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• 

• 

• 

• 

• 

• 
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X. 
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XI. 

AES013

TIANHONG

3
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8.5’’
IPX4

Bluetooth
10°

XII. 
1. 

2. 

• 
• 
• 
• 

3. 

4. 
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Acer Incorporated
8F, 88, Sec. 1, Xintai 5th Rd., Xizhi

Acer Incorporated

Acer Italy s.r.l.

acer
AES013
AES013 *********
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I. 

Acer Electric Scooter ES Series 3
AES013 

User Manual
Manuel d’utilisation

Manuale utente
Manual del usuario

Gebruikershandleiding
Uživatelská příručka
Használati utasítás

Podręcznik użytkownika
Korisnički priručnik

Benutzerhandbuch
Användarhandbok

Käyttöohje
Brukerhåndbok

Brugervejledning
Руководство пользователя

Посібник користувача
Ръководство на потребителя

Uporabniški priročnik

II. 
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III. 

21

 

4

3

5
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IV. 

1

2

V. 

1. 

2. 
3. 

4. 
5. 

1

3

2

5
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1. 
2. 
3. 

1

2

3

1. 
2. 
3. 

1 2

3
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1. 
2. 

3. 
4. 

2

3

1

4

VI. 

0E

1E

2E

3E

4E

5E

6E
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7E

8E

9E

1. 
2. 
3. 

1. 
2. 

3. 

1. 

1. 

2. 
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VII. 



BG-259

  

• 
•  

 

• 
• 

• 
• 
• 

• 
• 
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• 

• 

• 
• 
• 
• 

• 
• 

• 
• 
• 
• 
• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

VIII. 
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IX. 
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• 
• 

• 

• 

• 

• 
• 
• 

• 

• 

• 

• 
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X. 
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XI. 

AES013

16 kg

7,5 Ah

TIANHONG

3

8.5’’
IPX4

Bluetooth
10°



BG-266

XII. 
1. 

2. 

• 
• 
• 
• 

3. 

4. 

.

Acer Incorporated
8F, 88, Sec. 1, Xintai 5th Rd., Xizhi

Acer Incorporated

Acer Italy s.r.l.

acer
AES013
AES013 *********
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I. Vsebina paketa
Skiro *1

Acer Electric Scooter ES Series 3
AES013 

User Manual
Manuel d’utilisation

Manuale utente
Manual del usuario

Gebruikershandleiding
Uživatelská příručka
Használati utasítás

Podręcznik użytkownika
Korisnički priručnik

Benutzerhandbuch
Användarhandbok

Käyttöohje
Brukerhåndbok

Brugervejledning
Руководство пользователя

Посібник користувача
Ръководство на потребителя

Uporabniški priročnik

M5*14L *4 kosi

II. Deli

 

Zaslon LED

Nogica
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(4 kosi)

kolesu

III. Sestavljanje

21

nosilec 

4

3

Vezni 5
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IV. Polnjenje baterije
Opomba: 

zeleno.

1

2

V. UPORABA
Zagon skiroja
1. 

2. 
3. 

4. 
5. 

1

3

2

5
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Zaustavitev skiroja
1. 
2. 
3. 

1

2

3

Zlaganje skiroja
1. 
2. 
3. 

1 2

3
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Razpiranje skiroja
1. 
2. 
3. 
4. 

2

3

1

4

VI. 

Prikaz

0E

1E

2E

3E

4E

5E

6E

7E
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8E

9E

1. 
2. 
3. 

Nezadostna zagotovljena kilometrina po polnjenju

1. 
2. 

3. 

Prenizka hitrost

1. 

Zavora ne deluje

1. 
2. 
Opomba: 
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VII. 

NASTAVITEV ZAVORE

UPORABA
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KONSTANTNA HITROST ZLAGANJE IN PREVOZ

  
poškodbe.

• 
•  

 

• 
• 

• 
• 
• 
• 
• 
• 
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• 

• 
• NE nosite otroka. 
• 
• 

• 
• 

• 
• 
• 
• 
• 

• 

• 

• 

• 
• 

• 

VIII. 

SHRANJEVANJE
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IX. RAVNANJE Z BATERIJO IN 
PREPOVEDANA DEJANJA

 NEVARNOST!

nadzora.
• 
• 

• 

• 
• 

• 
• 

• 



SL-277

• 

• 

• 

• 

 OPOZORILO!
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stranke.

X. Polnjenje/praznjenje in 
shranjevanje baterije
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XI. Informacije o uporabi

Model AES013

16 kg
Motor

7,5 Ah

TIANHONG

4 ure

Da
3

Da

Do 100 kg

Ne
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Zaslon Zaslon LED
Ne

Kolesa

Pogonska enota
8.5’’
IPX4
Da
Da
Ne
Da
Da

Bluetooth Ne
10°

XII. Drugo
1. 

2.  

• 
• 
• 
• 

3. 

4. 
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Acer Incorporated
8F, 88, Sec. 1, Xintai 5th Rd., Xizhi

Izjava EU o skladnosti
Acer Incorporated

in

Izdelek:
Prodajno ime: acer

AES013
Inventarna številka: AES013 *********

(“*”=0~9, a~z, A~Z ali presledek)
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I. 
Skuter *1

*1

Acer Electric Scooter ES Series 3
AES013 

User Manual
Manuel d’utilisation

Manuale utente
Manual del usuario

Gebruikershandleiding
Uživatelská příručka
Használati utasítás

Podręcznik użytkownika
Korisnički priručnik

Benutzerhandbuch
Användarhandbok

Käyttöohje
Brukerhåndbok

Brugervejledning
Руководство пользователя

Посібник користувача
Ръководство на потребителя

Uporabniški priročnik

*4 KOM.

II. Delovi

Stalak
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Konektor

III. 

21

Konektor

Klin

biste otkrili klin.

4

3

Konektor

 

5
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IV. Punjenje baterije
Napomena: crveno
zelena

1

2

V. UPOTREBA
POKRETANJE SKUTERA
1. 

2. 
3. 

4. 
5. 

1

3

2

5
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Zaustavljanje skutera
1. 
2. 
3. 

1

2

3

Sklapanje skutera
1. 
2. 
3. 

1 2

3
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Rasklapanje skutera
1. 
2. 
3. 
4. 

2

3

1

Klin

4

VI. Otklanjanje problema
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1E

2E

3E

4E

5E

kontrolera

6E

7E
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8E

9E
rotor

Baterija se ne puni

1. 
2. 
3. 

1. 
2. 

3. 

Brzina je premala

1. 

1. 
2. 
Napomena: 
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VII. 

UPOTREBA
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KONSTANTNA BRZINA SKLAPANJE I TRANSPORT

  
ozbiljnih povreda.

• 
•  

 

• 
• 

• 
• 
• 
• 
• 
• 



SR-290

• 

• 

• 
• 
• 

• 
• 

• 
• 
• 
• 
• 

• 
sudare.

• 

• 
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VIII. 

KONZERVACIJA
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IX. RUKOVANJE BATERIJAMA 
I ZABRANJENE RADNJE

 OPASNOST!

nadzora.
• 
• 

• 

• 
itd.

• 

• 
• 

• 
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 UPOZORENJE!
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X. 
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XI. 

Model AES013

16 kg
Motor

7,5 Ah

TIANHONG

4 sata

Da
3

Da

do 100 kg

Ne
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Ne

8,5’’
IPX4
Da
Da
Ne
Da
Da

Bluetooth Ne
10°

XII. Ostalo
1. 

2. 

• 
• 
• 
• 

3. 

4. 

koristi.
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Proizvod:
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Broj modela: AES013
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I. 
Skuter *1

*1

Acer Electric Scooter ES Series 3
AES013 

User Manual
Manuel d’utilisation

Manuale utente
Manual del usuario

Gebruikershandleiding
Uživatelská příručka
Használati utasítás

Podręcznik użytkownika
Korisnički priručnik

Benutzerhandbuch
Användarhandbok

Käyttöohje
Brukerhåndbok

Brugervejledning
Руководство пользователя

Посібник користувача
Ръководство на потребителя

Uporabniški priročnik

II. 

Fren kolu LED ekran
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(4 adet)

Ön boru

Kasa

III. Montaj

 

21

borusu

Ön boru

4

3

Ön boru

 

5
anahtar
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IV. 
Not: 

1

2

V. KULLAN

1. 

2. 
3. 

4. 
5. 

1

3

2
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8E

9E

1. 
2. 
3. 

1. 
2. 

3. 

1. 

1. 
2. 
Not: 
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VII. 

FREN AYARI

KULLAN
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VIII. 

KORUMA
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IX. BATARYA KULLANIMI VE 
YASAKLANAN EYLEMLER

 

• 
• 

• 

• 
• 

• 
• 
• 

• 
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• 

• 

• 

nesnelerden uzak tutun.

 UYARI!

nesnelerden uzak tutun.
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X. 
etme ve saklama
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XI. 

Model AES013

16Kg
Motor

7,5Ah

TIANHONG

4 saat

3

boru

Frenler
Ekran LED ekran



TR-310

Tekerlekler
kauçuk

8,5’’
IPX4

Far

Bluetooth
10°

XII. 
1. 

2. 

• 
• 
• 
• 

3. 

4. 
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Acer Incorporated

Acer Incorporated

Ve
Acer Italy s.r.l.

Ürün:
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AES013 *********
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I .
1

3 1

1

Acer Electric Scooter ES Series 3
AES013 

User Manual
Manuel d’utilisation

Manuale utente
Manual del usuario

Gebruikershandleiding
Uživatelská příručka
Használati utasítás

Podręcznik użytkownika
Korisnički priručnik

Benutzerhandbuch
Användarhandbok

Käyttöohje
Brukerhåndbok

Brugervejledning
Руководство пользователя

Посібник користувача
Ръководство на потребителя

Uporabniški priročnik

1

4
14L* M5

II .

LED
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3

4)  M5

III .

21

4

3

5 3
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IV .
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V .
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.( 3
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3 .
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5 .
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2
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AR- 315
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VIII .IX .
-20 50

30
60

 

 •
 •



AR- 321

 • 
50

 •
 •

 •
 •
 •

 •
 •
 •
 •

100

 



AR- 322
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 -  -10
 -  10

    -  -10
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XI .
Acer Electric Scooter ES Series 3

AES013
120 49 107
54 49 107

16
250 36

7.5

TIANHONG
2.0 42

4
25 20

25- 20

3
25 20- 0 10- 0 6- 0

100
8.5

LED



AR- 323

8.5
IPX4

10°

XII .
1 .

2 .

 • -  -10
 • -  10
 • -  -10
 • -  10

3 .

4 .2000 1
2

3



AR- 324

Acer Incorporated
8F, 88, Sec. 1, Xintai 5th Rd., Xizhi

Acer Incorporated

.Acer Italy s.r.l

 +39-02 9399-2913 +39-02-939-921

Acer Electric Scooter ES Series 3
acer

AES013
:SKU********* AES013
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I .
1
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1

Acer Electric Scooter ES Series 3
AES013 

User Manual
Manuel d’utilisation

Manuale utente
Manual del usuario

Gebruikershandleiding
Uživatelská příručka
Használati utasítás

Podręcznik użytkownika
Korisnički priručnik

Benutzerhandbuch
Användarhandbok

Käyttöohje
Brukerhåndbok

Brugervejledning
Руководство пользователя

Посібник користувача
Ръководство на потребителя

Uporabniški priročnik

1

 4 14L* M5

II .

LED
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XI .
Acer Electric Scooter ES Series 3

AES013

16

7.5Ah

TIANHONG

4
25 20

25- 20

3
25 20- 0 10- 0 6- 0

100
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LED
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IPX4

Bluetooth
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